
Conectar GOLD a 
Swegon INSIDE Cloud



¿Qué unidades están listas para INSIDE?

Unidades GOLD fabricadas 
a partir de la semana 22 del 
2023.
• Versión de software 2.41 o 

posterior
• Certificado instalado en 

producción en unidades 
fabricadas a partir de la semana 
22 de 2023

Funcionalidad de 
actualización

• Versión de software 2.42 o 
posterior

• Versión GOLD E / F



Cómo conectar las unidades 
GOLD



Conéctese a Internet con GOLD

1. Conexión Ethernet
Se conecta un extremo del 
cable de red a la red 
existente de la instalación y 
el otro extremo del cable a 
la UTA (IQLogic).

2. Conexión móvil
Se utiliza un router 4G con 
tarjeta SIM, especialmente 
desarrollado para este fin. 
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Celular



Activar Swegon INSIDE en HMI/Web
Ir a «Comunicación»
Asegurar que los siguientes campos estén correctamente rellenados:
• Dirección IP, máscara de red, puerta de enlace predeterminada, DNS principal
• Número de serie del producto



INSIDE Connect: ejemplo de 
configuración de IP 
La configuración IP del router se realiza en el portal INSIDE
Configuración IP en el GOLD (se realiza en IQnavigator o a través de la interfaz web de 
IQlogic)
Router conectado al puerto A en Gold IQlogic
Configuración del router:
IP: 169.254.234.10
Máscara de red: 255.255.255.0

Router conectado al puerto B de Gold IQlogic
Configuración del router:
IP: 10.200.1.250
Máscara de red: 255.255.255.0 

Configuración de Gold: 
IP: 169.254.234.1 (predeterminado)
Máscara de red: 255.255.255.0

Configuración Gold:
GOLD n.º 1: IP: 10.200.1.1 (predeterminado)
GOLD n.º 2: IP: 10.200.1.2 y así 
sucesivamente... 
Máscara de red: 255.255.255.0 



Configuración IP en HMI/Web

La dirección IP de la unidad

Utilizar «8.8.8.8»
Utilizar «8.8.4.4»

Para enviar datos a través del router INSIDE Connect, hay que introducir la 
dirección IP del router.

Debe ser la misma que la del router/gateway INSIDE Connect en la red

Debe estar desactivado si se utiliza el router INSIDE Connect. 



Crear una cuenta

• Ir a la página web de Swegon
• Software Productos conectados
• Solicitar acceso al portal INSIDE
• Rellenar el formulario y hacer clic en Enviar
• Esperar el correo electrónico de invitación al portal 

INSIDE.
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https://www.swegon.com/support/software/


1. Iniciar sesión en el INSIDE Portal

• https://inside.swegon.com

INSIDE Portal de Swegon

https://inside.swegon.com/
https://inside.swegon.com/
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2. Ir a la página del edificio



3. Pulsar «conectar producto».



4. Asignar un nuevo número al producto y seleccionar la familia 
de productos y el número de serie correctos. Se necesita el 
número de serie correcto para poder conectar la unidad y ver 
los datos en tiempo real. 



4b.
Si el producto ya está conectado a INSIDE Cloud, se debe  
introducir la dirección MAC del producto para poder conectarlo.

00:1A:2B:3C:4D:5E



6. Ya está conectado correctamente el producto. 



7. Si el producto no está conectado a la nube (como se muestra a 
continuación con el símbolo de la nube roja), se debe comprobar que 
- Swegon INSIDE está activado en el producto
- existe un certificado válido (INSIDE Ready)
- el número de serie del producto está introducido en el INSIDE Portal



Si el producto no tiene un certificado válido: 
A continuación indicamos cómo preparar un 

producto para INSIDE (retrofit).



Asegurar que el producto tenga SW 2.42 o posterior
Actualización



Activar Swegon INSIDE en HMI/Web
Actualización

Ir a «Comunicación»
Asegurar que los siguientes campos estén correctamente rellenados:
• Dirección IP, máscara de red, puerta de enlace predeterminada, DNS principal
• Número de serie del producto



1. Ir al edificio en la aplicación y hacer clic en el producto que se 
desea preparar para INSIDE Ready. 



2. Pulsar el botón «INSIDE READY».



3. Introducir la dirección MAC del producto y pulsar enviar.



3. Copiar el ID y el código de activación, pegarlos en los campos 
de texto correspondientes de la interfaz HMI del producto y 
pulsar «Activar».
¡Ya se ha conectado correctamente el producto!

En las unidades GOLD, encontrará los campos de texto en 
«Comunicación».



4. Cuando los productos están conectados y comparten datos 
con INSIDE Cloud, se muestra el símbolo de la nube verde.



Portal INSIDE
La conexión de las unidades GOLD a la nube INSIDE de 
Swegon permite la supervisión remota y el acceso a los 

servicios digitales.



INSIDE Portal
: el hub de todos los productos Swegon conectados.

El INSIDE Portal permite:
• Supervisar parámetros clave 

• Estado del flujo de aire, caída de presión, 
temperaturas, etc.

• Alarmas activas
• Generar y exportar informes energéticos
• Obtener información detallada sobre el 

rendimiento de una UTA
• Activar fácilmente servicios adicionales que 

pueden aumentar la eficiencia del sistema
• Invitar a los usuarios del portal a compartir 

información y delegar el nivel de acceso

INSIDE Portal es gratuito



INSIDE Portal - Suscripciones a alarmas
Recibir notificaciones de alarma en el correo electrónico desde las 
unidades conectadas.



INSIDE Portal - Suscripciones a alarmas
Seleccionar las alertas que se desea recibir por correo electrónico.



INSIDE Portal: Descripción general de las unidades conectadas

Descripción general 
completa de todos los 
edificios de la organización

• Nombre del edificio
• Ubicación del edificio
• Número de productos



INSIDE Portal : Descripción general de las unidades conectadas

Descripción general 
completa de los productos 
Swegon en cada edificio.
• Ubicación
• Versión del software
• Alarmas activas
• Estado de la conectividad



INSIDE Portal : Supervisar el rendimiento

Monitor:
• Estado de 

funcionamiento
• Parámetros clave
• Datos energéticos
• Alarmas

En directo, en tiempo real...



INSIDE Portal : Supervisar el rendimiento

Información detallada 
sobre las alarmas activas



Generación rápida y 
sencilla de informes 
energéticos de las 
unidades conectadas

INSIDE Portal : Informe energético



Informe energético
Analizar el rendimiento

Generar informes energéticos utilizando el intervalo 
de tiempo y el nivel de detalle que se prefiera.



INSIDE Portal : Iniciar sesión
Iniciar sesión en el INSIDE Portal: 
https://inside.swegon.com/
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Varias formas de supervisar GOLD

En la unidad
- HMI
- Acceso directo a la página web interna de 
GOLD a través del punto de acceso WiFi
(incluido de serie) 

Router 4G
Conexión Ethernet

INSIDE Connect (en el portal 
INSIDE)
- Acceso a la página web interna de 

GOLD

Swegon INSIDE
- Portal (sin coste)
- Servicios adicionales de pago

Router INSIDE Connect



Servicios digitales

Datos sobre el clima interior

Datos de rendimiento de las unidades

INSIDE Analytics & Visualiser
Análisis y visualización del clima 
interior. 

INSIDE Portal / INSIDE Manager
Monitorización remota de los 
parámetros clave de la UTA, alarmas 
activas y consumo energético.  
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